MOCKOBCKUIN ®UN3NKO-TEXHUNYECKUN MHCTUTYT

OJTIMMIMMALA PHYSTECH.INTERNATIONAL
Mo MATEMATUKE
11 Knacc

BUMET 5 LHNDP

3arnosIHAETCA OTBETCTBEHHbLIM CEKPETapEM

1. W306pa3nTe Ha KOOPAMHATHOM MIOCKOCTV MHOXECTBO TOUEK, KOOPAMHATbI KOTOPbIX YAOBNETBOPSIOT
CMCTEMe HepaBeHCTB

{|4y -3x+12<12,

(44 + -3 <1

1 HalignTe NaoLazb NoyYeHHOR urypsi.

2. PewwwTe ypasHeHHe |2 + 6 — (6\/5 - 2«/§)cos X =2C0SX—+/2 .

3. PewnTe HepaseHcTBO log 4, ¢ (3x—9)° > —-10log 4.5 (3x+6).
3x+5 3x-6

4. OpHa 13 GOKOBbIX CTOPOH TpaneLmn NeprneHavKynspHa 0OCHOBaHKAM M paBHa 2R. Ha aToi CTOpoHe Kak
Ha AMamMeTpe MOCTPOEHA OKPYXXHOCTb, KOTOpas AENMT [pyryto GOKOBYH CTOPOHY Ha TpK OTpesKa.
OTHOLLIEHVE [/IH 3TUX OTPE3KOB PaBHO 7:21:27 (cuwTasi OT BEPXHEr0 OCHOBaHWs). HaiiauTe nnowaas
Tpaneuyuu.

5. Haiiaute Hau6onblLuee N HaMeHbLLee 3HaueHna (yHKumn g(x)=sin® x + 8cos® x.

6. TIpWHATLIX B YHUBEPCUTET NEPBOKYPCHUKOB pacnpese/inan rno y4ebHbIM rpynnam Tak, YTo B KaXKaoW
rpynne ObifI0 O4MHAKOBOE YWCMO CTYAEHTOB. B CBA3M C COKpaLLeHMEM Ymncia cnelnasibHoCTel Ynucno
rpynn yMeHbLUWIOCh Ha 9, BCeX NePBOKYPCHWKOB BHOBb pacnpeieninin no rpynnam; npy aToM rpynmbl
CHOBa NOMYYNINCL PaBHbIE MO YUCNIEHHOCTU U B K&XAO0M M3 HUX MeHee 30 CTyAeHTOB. V3BECTHO, YTO
BCero 6b1/10 2376 NepBOKYPCHUKOB. CKOMbKO CTasno rpynn?

7. Tpw napannenbHble NpsaMble B ToUkax K, L 1 M KacaloTcs cihepbl € LeHTpoM B Touke O. M3BeCTHO,

4TO pagmyc cepbl paseH 5, naowans TpeyronbHYka OKL pasHa 12, a niowagb TpeyronbHuka KLM
6onbLue 30. HagnTe yron KML .

8. W3BeCTHO, uTO ypaBHeHMe 2x° —7x? +7x+ p=0 UMeeT TPV PasNuHbIX KOPHSA, MPUYEM 3TN KOPHM
06pa3ytoT reOMETPUUECKYHO NPOrPeccuio. HaiianTe p 1 peLuunTe 3TO ypaBHEHME.
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1. W306pa3nTe Ha KOOPAMHATHOM MIOCKOCTV MHOXECTBO TOUEK, KOOPAMHATbI KOTOPbIX YAOBNETBOPSIOT
CMCTEMe HepaBeHCTB

By +5x 15| <15,
(|x| —3)2 + (]y| —5)2 <1
1 HalignTe NaoLazb NoyYeHHOR urypsi.

2. PelumTe ypasHeHMe 3+ 446 — (16\/5 —8\/§)sin X = 4sin x—+/3.

3. PelumTe HepaBeHCTBO 10g,,. 4 (X+7)° =—8log ,, ; (2—X).
2x-1 2x+4

4. OpHa 13 60KOBbIX CTOPOH TpaneLum NeprneHavKynspHa OCHOBaHMAM 1 paBHa 2R. Ha 3Toii cTOpoHe Kak
Ha AMameTpe MOCTPOEHa OKPYXXHOCTb, KOTOpas AeNMT [pyryto GOKOBYK) CTOPOHY Ha Tpu OTpe3Ka.
OTHOLLEHVE A/IMH 3TUX OTPE3KOB PaBHO 12:15:5 (CuMTas OT HMXKHEro OCHOBaHWs). HaiiguTe niowanps
Tpaneuuu.

5. HaiiguTe Hau6onbluee 1 HauMeHbLLee 3HaueHna yHKUMN g(x)=27sin® x +8cos® x.

6. TPUHATLIX B YHMBEPCUTET MEPBOKYPCHUKOB pacnpeienny no yyebHbIM rpynnam Tak, Y4To B KaXKAol
rpynne 6bi710 O4MHAKOBOE YWC/O CTYAEHTOB. B CBSA3M C COKpaLLeHMeM yucna creLuasibHOCTeld Ynucno
rpynn YMeHbLUWIOCh Ha 4, BCeX NepBOKYPCHWKOB BHOBb pacnpeseniniv no rpyrnnam; npu 3ToM rpynrbl
CHOBa MONYYWUIUCL PaBHbIE MO YNCNIEHHOCTU U B KXKA0A 13 HUX MeHee 30 CTyAeHTOB. V3BeCTHO, 4To
Bcero 661710 2808 NepBoKYPCHUKOB. CKO/bKO CTao rpynmn?

7. Tpw napannenbHble NpsAMble B Toukax K, L 1 M KacaroTcsi chepbl C LEHTPOM B Touke O. VI3BECTHO,

YTO paguyc cepbl paseH 52, nnowanb TpeyronbHuka OKL paBHa 7, a Mmnowagb TPeyrofibHuKa
KLM 6onbLue 50. HaiguTe yron KML .

8. W3BeCTHO, uTo ypaBHeHMe X° +7x? +14x— p=0 WMEeT TPU Pa3IMUHbLIX KOPHS, NMPUYEM 3TU KOPHM
06pa3ytoT reoOMETPUUECKYHO NPOrPeccuio. HaiianTe p 1 peLuuTe 3To ypaBHEHME.
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